

В пострадавших – ребенок

Серьезная авария в которой пострадал ребенок, произошла в минувшую субботу, 11 августа, на ул. Дачной в районе автобусной остановки у ОРСа.

Как сообщили в ОГИБДД города, мальчик 12 лет, сойдя с автобуса, стал переходить проезжую часть, не убедившись в безопасности. Причем делать он это начал в то время, пока автобус все еще не отъехал от остановки. В итоге ребенок угодил под двигавшийся по своей полосе «фольксваген». С ушибами и травмами мальчика пришлось госпитализировать. Проводится проверка, которая оценит степень вины каждого из участников этого дорожного происшествия.

Перевернулись на мотоцикле

Дорожно-транспортное происшествие произошло в ночь с пятницы на субботу на площади Космонавтов, где молодой человек, управляя мотоциклом в нетрезвом виде, совершил касательное столкновение с «ниссаном». В результате мотоцикл отбросило в сторону, после чего он перевернулся. Водитель и его пассажир получили ушибы и порезы. Пострадавших увезли в больницу, где им была оказана медицинская помощь. Госпитализация молодым людям не понадобилась.